



Πέμπτη, 24 Μαρτίου 2016

*Αγαπητό Μέλος,*

*Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : [studies@pcci.gr](mailto:studies@pcci.gr)).*

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,*

*Βασίλης Κορκίδης*

*Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. ([president@pcci.gr](mailto:president@pcci.gr))*

**ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

*Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π.*

✓ *στο Δήμο Λαυρεωτικής και*

✓ *στο Δήμο Ελευσίνας*

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΥΟ ΚΙΝΕΖΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.
- ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
- 29 ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ CAPITAL CONTROLS
- ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: «ΟΙ 7 ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ»
- Ε.Σ.Ε.Ε. : ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ EUROCOMMERCE
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ "THE NEW SILK ROAD OF CHINA", 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 11.30, ΥΠ.ΕΞ
- Ο.Α.Ε.Δ.: ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 15.000 ΑΝΕΡΓΩΝ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 ΕΤΩΝ
- Δ.Ε.Η.: ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΕΩΝ ΣΕ 36 ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

## ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΥΟ ΚΙΝΕΖΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.



Στο πλαίσιο της στρατηγικής εταιρικής σχέσης Ελλάδας- Κίνας, με στόχο την ανάπτυξη του διμερούς εμπορίου και την προώθηση ελληνικών προϊόντων στην αγορά της Κίνας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, υποδέχθηκε δυο επιχειρηματικές αποστολές από την Κίνα, την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2016, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.

Η πρώτη επιχειρηματική αποστολή, την οποία συνόδεψε η κα Π. Καρπαθιωτάκη, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Οικονομικής και Πολιτιστικής Δράσης της Ελλάδας στην Κίνα, είχε συγκροτηθεί από επιχειρηματίες, βασικούς μετόχους σε σειρά ξένων εταιρειών, οι οποίοι επισκέπτονταν την Ελλάδα για πρώτη φορά. Οι τομείς στους οποίους έδειξαν, κυρίως, ενδιαφέρον να επενδύσουν είναι ο Τουρισμός, καθώς επίσης και οι κλάδοι των Τροφίμων και των Νέων Τεχνολογιών. Η δεύτερη επιχειρηματική αποστολή, προερχόμενη από το Γραφείο Εμπορίου της κινεζικής επαρχίας Χεμπέι, με επικεφαλής τον Mr. Wang Guangchun, Υποδιευθυντή του Γραφείου παρουσίασε αναλυτικά τη δυναμική της συγκεκριμένης επαρχίας, η οποία αποτελεί πόλο έλξης επενδυτικών ευκαιριών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ



«Τα τυφλά χτυπήματα στην καρδιά της Ευρώπης, στις Βρυξέλλες, πληγώνουν τη δημοκρατία και την ελευθερία. Είναι χτυπήματα κατά του Ευρωπαϊκού οικοδομήματος, των Ευρωπαϊκών αρχών και αξιών. Οι ίδιοι απάνθρωποι που πνίγουν Ασιάτες μετανάστες στη Μεσόγειο, σκοτώνουν

αθώους πολίτες στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες με το ίδιο δειλό πρόσωπο της τρομοκρατίας. Οι εχθροί της ειρήνης ας καταλάβουν, ότι δεν μας φοβίζονται, αλλά μας εξοργίζουν. Σύσσωμος ο εμπορικός κόσμος εκφράζει τη βαθιά θλίψη του για τα θύματα των τρομοκρατικών επιθέσεων και την αμέριστη συμπαράστασή του στους κατοίκους του Βελγίου. Σε αυτές τις κρίσιμες στιγμές, η Ευρωπαϊκή «οικογένεια» οφείλει να δώσει νόημα και περιεχόμενο στον ανθρωπισμό και στην αλληλεγγύη και να μην υποκύψει στο φόβο».

[Επιστροφή](#)

## 29 ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ CAPITAL CONTROLS



Αναθεωρημένες απαντήσεις, με βάση ό, τι ισχύει μέχρι σήμερα, σχετικά με τους περιορισμούς κεφαλαίων, έδωσε το πρωί της Δευτέρας 21 Μαρτίου 2016 στη δημοσιότητα η Ελληνική Ένωση Τραπεζών.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: «ΟΙ 7 ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ»



Σε επτά προσδιορίζει ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και του Ε.Β.Ε. Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης τους παράγοντες, που επηρεάζουν την πορεία της αγοράς και επαναλαμβάνει την ανάγκη χάραξης μίας εθνικής στρατηγικής για την επιχειρηματικότητα και τη στήριξη των μικρομεσαίων της

αγοράς. Ο κ. Β. Κορκίδης επισημαίνει, ότι «τα προβλήματα που υπάρχουν στην πολιτική και οικονομική ζωή της χώρας δεν αφήνουν ανεπηρέαστη την αγορά. Η εκκρεμής αξιολόγηση, το μεταναστευτικό και η προσφυγική κρίση, οι αγροτικές κινητοποιήσεις, το χρηματιστήριο, τα κόκκινα δάνεια, η ασφαλιστική μεταρρύθμιση, τα σενάρια περί σχεδίου δράσης του Ενιαίου Μηχανισμού Εξυγίανσης των Ευρωπαϊκών Τραπεζών για την περίπτωση πτώχευσης και πολλά άλλα ζητήματα, που σχετίζονται και με τις εξελίξεις στο διεθνές περιβάλλον εγείρουν αισθήματα πολιτικής και οικονομικής ανασφάλειας». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Ε.Σ.Ε.Ε. : ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ EUROCOMMERCE



Στο Διοικητικό Συμβούλιο της EuroCommerce, που πραγματοποιήθηκε στις 21 & 22 Μαρτίου 2016 στο Άμστερνταμ, όπου συμμετείχε ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης και

ο Γενικός Γραμματέας, κ. Γιώργος Καρανίκας, παρουσιάστηκε μια αναλυτική επισκόπηση για θέματα της τρέχουσας οικονομικής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ο κ. Κορκίδης στο πλαίσιο των συζητήσεων με τον Πρόεδρο και τα μέλη του Συμβουλίου της EuroCommerce, δήλωσε ότι, «ο κλάδος του εμπορίου ακόμα ψάχνει να βρει την ενιαία ευρωπαϊκή αγορά, σε μία

Ευρώπη που παλεύει να διατηρήσει ένα συμβατικό γάμο». Αναφορικά με το επίκαιρο θέμα της μεταναστευτικής κρίσης, επεσήμανε ότι η Ελλάδα σε συνδυασμό με την οικονομική κρίση βιώνει την «τέλεια καταιγίδα», ενώ η στάση συγκεκριμένων ευρωπαϊκών χωρών έχει καταφέρει εκτός από τους πρόσφυγες να «θυμώσει» και τους Ευρωπαίους πολίτες. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ "THE NEW SILK ROAD OF CHINA", 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 11.30, ΥΠ.ΕΞ**



Το Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων (Ι.Δ.Ο.Σ.), το Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων (Πάντειο Πανεπιστήμιο), το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ)

και το Τμήμα Μεσογειακών Σπουδών (Πανεπιστήμιο Αιγαίου) στο πλαίσιο των κοινών δραστηριοτήτων, που έχουν διαμορφώσει για την ανάπτυξη των σχέσεων της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας με την Ελλάδα, συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα: "The New Silk Road of China

One Belt, One Road (OBOR) and Greece", η οποία θα διεξαχθεί την Τετάρτη, στις 30 Μαρτίου 2016 και ώρα 11.30 π. μ. στην αίθουσα «Γιάννος Κρανιδιώτης» του Υπουργείου Εξωτερικών (οδός Ακαδημίας 1). Στόχος της ημερίδας είναι να αναπτυχθούν τα εξής θέματα:

- Η σύγχρονη υψηλή στρατηγική της Κίνας
- Η Ηγεσία, διακυβέρνηση και τα οράματα της σύγχρονης Κίνας
- Ο δρόμος του Μεταξιού της Κίνας από την Ασία στην Ευρώπη
- Η πορεία των ελληνοκινεζικών εμπορικών και οικονομικών σχέσεων
- Η ελληνική ναυτιλία, ο Πειραιάς και ο δρόμος του μεταξιού

Μπορείτε να δείτε τους ομιλητές και να δηλώσετε συμμετοχή [εδώ](#)

[Επιστροφή](#)

## **Ο.Α.Ε.Δ.: ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 15.000 ΑΝΕΡΓΩΝ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 ΕΤΩΝ**



Την έναρξη προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 15.000 ανέργων, ηλικίας άνω των 50 ετών, οι οποίοι βρίσκονται σε ιδιαίτερα μειονεκτική θέση, ανακοίνωσε ο Ο.Α.Ε.Δ. Η υποβολή των αιτήσεων για ένταξη στο πρόγραμμα ξεκινά την Πέμπτη

24 Μαρτίου, στις 10:00. Επιχορήγηση από το πρόγραμμα δικαιούνται ιδιωτικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμοί, ΚΟΙΝΣΕΠ και γενικά εργοδότες, που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα

για την πρόσληψη εγγεγραμμένων ανέργων του Ο.Α.Ε.Δ., για διάστημα άνω του ενός έτους, καθώς και επιχειρήσεις, οι οποίες κατά το 12μηνο πριν το μήνα υποβολής της αίτησής τους, δεν έχουν κάνει μείωση προσωπικού, ενώ οι προσλήψεις μέσω του προγράμματος πρέπει να αντιπροσωπεύουν καθαρή αύξηση του αριθμού των εργαζομένων τους.

[Επιστροφή](#)

#### **Δ.Ε.Η.: ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΕΩΝ ΣΕ 36 ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ**



Σε 36 δόσεις, και χωρίς υποχρέωση προκαταβολής, θα μπορούν να ρυθμίσουν τα χρέη τους οι οφειλέτες της Δ.Ε.Η, εφόσον κάνουν αιτήσεις από την 1η Απριλίου έως και τις 31 Ιουλίου. Για όσους, ωστόσο επιλέξουν να ενταχθούν σε ρύθμιση, μετά τον Ιούλιο, επανέρχεται η προκαταβολή και ο αριθμός των δόσεων θα ξεκινά από 18 και θα φτάνει τις 36, ανάλογα με το προφίλ του πελάτη, ενώ το πλαφόν δεν θα μπορεί να ξεπερνάει το 30% του μέσου μηνιαίου λογαριασμού. Πρόκειται για το νέο πρόγραμμα διακανονισμών των οφειλών, που ανακοίνωσε η Επιχείρηση σε μια προσπάθεια να το κάνει πιο ελκυστικό και να αυξήσει την εισπραξιμότητά της.

[Επιστροφή](#)